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De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar 

zitting van 15 oktober 1999 een klacht onderzocht tegen de gemeente Schoten omwille van 

het feit dat zij haar cursus Nederlands voor anderstaligen niet alleen in het Nederlands, maar 

ook in het Engels promootte in De Belleman van 17 augustus 1999 (cf. bijlage). 

 

° 

 

°          ° 

 

Uit de bij de klacht gevoegde stukken, blijkt dat een ruim deel van de aankondiging in het 

Nederlands en het Engels was gesteld, doch dat belangrijke gegevens als datum en uur waarop 

informatie kon worden ingewonnen dan weer uitsluitend in het Nederlands werden 

gepubliceerd. 

 

Daar de bedoelde aankondiging samen met andere berichten uitgaande van de gemeente 

Schoten onder de hoofding “Gemeente Schoten” wordt gepubliceerd, wordt hoe dan ook de 

indruk gewekt dat het bericht uitgaat van het gemeentebestuur. 

 

° 

 

°          ° 

 

De gemeente Schoten is een plaatselijke dienst in de zin van artikel 9 van de bij KB van 18 

juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

Overeenkomstig artikel 11, § 1 SWT stellen de plaatselijke diensten, die gevestigd zijn in het 

Nederlands of het Franse taalgebied, de berichten, mededelingen en formulieren die voor het 

publiek bestemd zijn uitsluitend in de taal van hun gebied. 

 

De gemeente Schoten diende de aankondiging voor de cursus Nederlands voor anderstaligen 

bijgevolg uitsluitend in het Nederlands te stellen. 

 

De VCT is dan ook van oordeel dat de klacht ontvankelijk en gegrond is. 



 

Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 

 

 


